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Μ. Χαρακόπουλος στη Μητρόπολη Αθηνών: Τα 
Χριστούγεννα ευκαιρία περισυλλογής για τον 
σύγχρονο τρόπο ζωής – Υπό συνθήκες τρόμου τα 
Χριστούγεννα στη Συρία
/ Επικαιρότητα

«Τα φετινά Χριστούγεννα το αίτημα για “επί γης ειρήνη” είναι 
περισσότερο επίκαιρο από ποτέ. Ο πόλεμος στην Ουκρανία, 
που δεν λέει να τελειώσει, και οι συγκρούσεις στην Μέση 
Ανατολή, όπου οι ελληνορθόδοξοι αλλά και οι άλλες 
χριστιανικές κοινότητες κινδυνεύουν από τον ριζοσπαστικό 
εξτρεμισμό, μας υπενθυμίζουν πόσο πολύτιμο είναι το αγαθό 
της ειρήνης για το οποίο οφείλουμε όλοι να εργαζόμαστε».

Τα παραπάνω δήλωσε ο Γενικός Γραμματέας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης 
Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), Μέλος της Βουλής των Ελλήνων, δρ Μάξιμος Χαρακόπουλος 
μετά την Θεία Λειτουργία των Χριστουγέννων στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
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Αθηνών, στην οποία προέστη ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. 
Ιερώνυμος με συλλειτουργούς τους Επισκόπους Θεσπιών κ. Παύλο και 
Καρυουπόλεως κ. Νεκτάριο.

Καμπανάκι συναγερμού
Ο επικεφαλής της ΔΣΟ, που αντάλλαξε ευχές με τον Μακαριωτάτο Αρχιεπίσκοπο, 
την υπουργό Πολιτισμού κ. Λίνα Μενδώνη, τον πρόεδρο της κοινότητας Αγριδίων 
Ίμβρου κ. Νίκο Μπακάλη και πιστούς που παρέστησαν στην χριστουγεννιάτικη 
λειτουργία, στη δήλωσή του σημείωσε ότι «τα Χριστούγεννα για εμάς τους 
Χριστιανούς είναι η γιορτή της ελπίδας και της χαράς που σηματοδοτεί η γέννηση 
του Θεανθρώπου. Είναι, όμως, και ευκαιρία περισυλλογής για τον τρόπο ζωής των 
σύγχρονων κοινωνιών στην άλλοτε καλουμένη “χριστιανική δύση”, την 
απομάκρυνση από τις χριστιανικές της ρίζες και την περιθωριοποίηση, αν όχι 
αποσιώπηση, των χριστιανικών αξιών στο όνομα της ενσωμάτωσης στην Ευρώπη 
πληθυσμών με αντίθετο προς το ευρωπαϊκό κεκτημένο αξιακό υπόβαθρο. Τα όσα 
συμβαίνουν στην Συρία, στην αυλή της Ευρώπης, όπου Χριστιανοί γιορτάζουν υπό 
συνθήκες τρόμου τα Χριστούγεννα, ας χτυπήσουν καμπανάκι συναγερμού και 
ανάληψης πρωτοβουλιών για την ειρήνη στην ευρύτερη περιοχή, αλλά και 
αφύπνισης για την πορεία της Ευρώπης».
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